



УНИВЕРЗИТЕТУ У БАЊОЈ ЛУЦИ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

Основне студије - први циклус

Студијски
програм:

ГЕОГРАФИЈА
Туризмологија



Назив предмета	ЛОВНИ И РИБОЛОВНИ ТУРИЗАМ			
Шифра предмета	Статус предмета	Семестар	Фонд часова	Број ЕЦТС бодова
OT23ЛИРТ	изборни	VI	2+1	3
Наставник	др Игор Зекановић, редовни професор др Тања Мишлицки Томић, ванредни професор			

Условљеност другим предметима:	Облик условљености
Нема	

Циљеви изучавања предмета:
Упознавање студената са стручном и научном проблематиком ловног и риболовног туризма и усвајање фундаменталних знања за даље проучавање ових видова туризма. Усвајање знања о основама ловног и риболовног туризма, као и анализа ловно-туристичких и риболовно-туристичких садржаја, техника спортско-риболовних активности, као и начинима управљања ловно-туристичким и ихтио-туристичким потенцијалима.

Исходи учења (стечена знања):
Стицање знања о основним карактеристикама ловног и риболовног туризма, ловства, ихтиологије и могућностима искориштавања туристичко-ловних и туристичко-ихтиолошких потенцијала са посебним освртом на одрживи развој и развијање еколошке свијести. Затим, усвајање садржаја науке и научних дисциплина које се баве изучавањем проблематике ловног и риболовног туризма, могућностима афирмације и популаризације ловног и риболовног туризма као једних од најперспективних видова туризма у геопростору Републике Српске, Босне и Херцеговине и држава у окружењу.

Садржај предмета:
<ul style="list-style-type: none">- Историја лова и риболова – полазне основе;- Биогеографски и хидрографски мотиви као примарна основа за афирмацију ловног и риболовног туризма;- Појам ловног и риболовног туризма, настанак и развој;- Специфичности ловног туризма, интеграција ловство-ловни туризам-туризам, економски ефекти ловног туризма;- Ловни туризам као интеграциони облик ловног привређивања;- Ловно-туристички ресурси и функције ловног туризма;- Најатрактивније регије ловног туризма у свијету – најпознатије свјетске дестинације ловног туризма;- Најатрактивније регије ловног туризма у свијету – најпознатије свјетске дестинације ловног туризма;- Ловство и ловни туризам Републике Српске и политичко-територијалних заједница у окружењу;- Хидро-ихтиолошке карактеристике простора као кључан фактор у развоју риболовног туризма;- Упознавање са техникама у спортском риболову;- Управљање хидро-ихтиолошким потенцијалом и етика риболовног туризма;- Најатрактивније дестинације риболовног туризма у свијету;- Риболов и риболовни туризам у Републици Српској и политичко-територијалним заједницама у окружењу;- Перспективе и одрживи развој ловног и риболовног туризма;

<i>Практична настава:</i> Посјета риболовном ревиру Плива у Пљеви (Шипово). Посјета риболовном ревиру Рибник у Рибнику. Посјета Ловачком савезу Републике Српске. Посјета Ловачком друштву „Фазан“ Нови Град.							
Методе наставе и савладавање градива:							
Знања и способности ће се обезбједити кроз сљедеће облике рада: предавања (П), вјежбе (В), семинарски рад (С). Прије изласка на испит, студенти су дужни да положе колоквијуме (К1+К2) из одређене специфичне проблематике сходно садржају наставног предмета, те да напишу и усмено одбране семинарски рад. Вјежбе су програмиране тако да у методолошко-техничком смислу прате предавања, те изискују активно учешће студената у смислу дискусије и анализе ловног и риболовног туризма, њихове афирмације и значаја на локалном, регионалном и глобалном нивоу. Такође, у оквиру наставног садржаја планиран је обилазак афирмисаних риболовних ревира и ловишта како би се студенти на непосредним примјерима упознали са активностима у домену афирмације ловног и риболовног туризма. Консултације ће се обављати у предвиђеним терминима према распореду консултација.							
Литература:							
1. Прентовић, Р. (2006). <i>Основи ловства (уџбеник)</i> . Нови Сад: ПМФ, Департман за географију, туризам и хотелијерство; 2. Прентовић, Р. (2005). <i>Ловни туризам (скрипта)</i> . Нови Сад: ПМФ; 3. Ардељан, А. (2003). <i>Енциклопедија риболова</i> . Београд: Народна књига – Алфа; 4. <i>СТРАТЕГИЈА РАЗВОЈА ТУРИЗМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 2010-2020</i> . (2010). Универзитет у Бањој Луци, Природно-математички факултет, Бања Лука; 5. <i>ЛОВАЧКИ САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ</i> . (2014). Ловачки савез Републике Српске, Бања Лука; 6. Шећибовић, Р. и др. (2005). <i>Увод у географију туризма са основама просторног планирања</i> , Београд: Центар за издавачку делатност Економског факултета у Београду.							
Облици провјере знања и оцјењивања:							
Похађање наставе: 5 бодова; Колоквијуми: 20 бодова (Колоквијум 1 и Колоквијум 2); Семинарски рад (презентација): 15 бодова; Завршни испит: 60 бодова.							
Настава	5	Колоквијуми (К1+К2)	20	Семинарски рад	15	Завршни испит	60
Посебна назнака за предмет:							
Нема							
Име и презиме наставника који је припремио податке: др Игор Зекановић, редовни професор							